

অ্যাসিডে আক্রান্ত তৃণমূল কর্মী

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দ্রকোনা : এক তৃণমূল কর্মীকে অ্যাসিড ছুঁড়ে মারার অভিযোগ উঠল বিজেপি কর্মীদের বিরুদ্ধে। চন্দ্রকোনায় ফুলাচকের গাড়া গ্রামের ঘটনা। আক্রান্ত তৃণমূল কর্মীর নাম সৌভিক সিং, তাঁর বাড়ি কেলেদী গ্রামেই। অভিযোগ, বুধবার দুপুরে এই গ্রামে তৃণমূলের বৃথ কমিটির বৈঠক শেষে বাড়ি ফেরার পথে সৌভিকের উপর অ্যাসিড ছুঁড়ে মারে সমস্ত্রায় দাস ও রেখা দাস।

তৃণমূলের অভিযোগ, এরা এলাকার সক্রিয় বিজেপির কর্মী। অ্যাসিড আক্রান্ত তৃণমূলকর্মী সৌভিক সিকে ক্ষীরপাই গ্রামীণ হাসপাতালে নিয়ে গেলেন প্রাথমিক চিকিৎসার পর তাঁকে ছেড়ে দেওয়া হয়। পুলিশ অভিযুক্ত সমস্ত্রায় দাসকে আটক করলেও অপর অভিযুক্ত রেখা দাস পলাতক। চন্দ্রকোনায় তৃণমূল বিধায়ক ছায়া দেবুই এই ঘটনার পিছনে বিজেপির দিকে



বৃহস্পতিবার পূর্ব মেদিনীপুরে জেলা পরিষদের সভাকক্ষে চলতি বছরের মাধ্যমিক, উচ্চ মাধ্যমিক ও মাদ্রাসার পরীক্ষায় কৃতী পরীক্ষার্থীদের সম্বর্ধিত করে জেলা প্রশাসন। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন পূর্ব মেদিনীপুরের জেলাশাসক ডা. রশ্মী কন্দল, সভাপতিপতি মধুরিমা মজল প্রমুখ।

রথযাত্রা উপলক্ষ্যে রক্তদান



নিজস্ব সংবাদদাতা, মানসা : ময়না দক্ষিণের কুলি গ্রামে অবস্থিত বিবেকানন্দ স্পোর্টিং এবং সোশ্যাল ওয়েলফেয়ার ট্রাস্টের উদ্যোগে বুধবার জগন্নাথদেবের রথযাত্রা উপলক্ষে এক স্বেচ্ছায় রক্তদান শিবিরের আয়োজন করা হয়েছে। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন ময়নার বিত্তিও বিশ্বজিৎ বসু, সমাজসেবী বৈদ্যনাথ মজল

সহ বিশিষ্টরা। প্রথম দিন রথযাত্রার উদ্‌ঘোষন করেন ময়নার রাজপরিবারেবৈদ্যনাথবর্ধনসিংহ। ট্রাস্টের সভাপতি অনুপ কুমার ভৌমিক জানান, রথযাত্রা উপলক্ষ্যে ৭ দিন ব্যাপী বিভিন্ন সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়েছে। এছাড়াও গান, আবৃত্তি, অঙ্কন, নৃত্য প্রভিযোগিতারও আয়োজন করা

এগরায় লরির চাকায় পিষ্ট বাইকআরোহী

নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা : বুধবার বিকালে মালেশাখোঁকারী লরির পিছনের চাকায় পিষ্ট হয়ে বাইকআরোহীর মৃত্যু হয়। ঘটনাটি ঘটেছে পূর্ব মেদিনীপুর জেলার এগরা থানার নিহারি

মেচেদায় দু ঘন্টায় ৩৫টি কেস

নিজস্ব সংবাদদাতা, মেচেদা : জেলা জুড়ে ট্রাফিক পুলিশ সেক্ট ডিউত সেভ লাইফ তামাশি শুরু করেছে। কোলাঘাট ট্রাফিক হাইওয়ে ট্রাফিক ওসি শ্রীপীপ মজুমদারের নেতৃত্বে তামাশি

বাড়ি থেকে উদ্ধার ১৫টি খরিস

নিজস্ব সংবাদদাতা, পাঁশকুড়া : পূর্ব মেদিনীপুর জেলার পাঁশকুড়ার পিতৃপুত্র গ্রামে একজনের বাড়ির গোয়ালার কাঁক থেকে উদ্ধার করা হয় ১৫টি খরিস সাপের বাসা। তবে সাপ উদ্ধার হয়নি। ঘটনার জেরে আতঙ্ক ছড়িয়েছে এলাকায়।

ভগবন্তপুরে বুলন্ত মৃতদেহ উদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দ্রকোনা টাউন : বাবসারীর বুলন্ত মৃতদেহ উদ্ধার। ঘটনাটি চন্দ্রকোনা টাউন থানার ভগবন্তপুর গ্রামের। বুধবার সকালে বাড়ি থেকে মৃতদেহটি উদ্ধার করে চন্দ্রকোনা থানার পুলিশ। পুলিশ সূত্রে জানা যায়, মৃত ব্যক্তি বেনেশিণি ঘোষ (৫২), পেশায় আন্সু ব্যবসারী। দেবালিবাবু তাঁর নিজেকে বাড়িতে গদায় দড়ি দিয়ে আত্মহত্যা করেন। সকালে পরিবারের লোকজন ডাকাডাকি করলে ক্রোধে সন্তোষ না পেয়ে জানালা দিয়ে বুলন্ত অবস্থায় বেনেশিণিবাবুকে দেখে পুলিশের খবর দেওয়া হয়। পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে ঘটাল মর্হুম্মা হাসপাতালে ময়না তদন্তের জন্য পাঠায়। পারিবারিক অশান্তির জেরেই আত্মহত্যার ঘটনা বলে পুলিশের প্রাথমিক অনুমান। ঘটনায় গ্রামে শোকের ছায়া।

লরির ধাক্কায় মৃত যাটোর্দ্ব বৃদ্ধা

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দ্রকোনা রোড : বৃহস্পতিবার ভোর ৪টা নাগাদ রাসমাটিতে একটি লরি যাটোর্দ্ব এক মহিলাকে ধাক্কা মারে। প্রাথমিক পরীক্ষার ফলাফল অনুযায়ী ঘটনাস্থলেই নিহত হয়েছিল। ঘটনাস্থলেই মেডিক্যাল করলে ময়না তদন্তের জন্য পাঠিয়েছে। মৃত মহিলায়ের পরিচয় জানা যায়নি।

ডুব সাঁতার দিয়ে স্ত্রীলতাহানি

নিজস্ব সংবাদদাতা, রামনগর : গ্রামের পুকুরে স্নান করতে গেলে প্রতিবেশী নাবালিকা তিন কন্যার স্ত্রীলতাহানির অভিযোগে এক যুবকে থেফতার করেছেন রামনগর থানার পুলিশ। অভিযোগের জামিনের অবধি যুবককে পাশাপাশি বৃধবার কাঁথি মজুমদার আদালত তিন নাবালিকার জবান খবর

জীবনকে বাজি রেখে ট্রেকারে করে ঝুঁকিপূর্ণ নিত্য যাতায়াত মৃত্যুমুখে পূর্ব মেদিনীপুরের তমলুক মহকুমার হাজার হাজার যাত্রী

ঝুঁকিঙ্কার আলি ● মেচেদা

দিনের পর দিন নিজেদের জীবনকে হাতিয়ে নিয়ে ঝুঁকিপূর্ণ যাতায়াত করছে পূর্ব মেদিনীপুর জেলার তমলুক মহকুমার অসংখ্য ট্রেকার রুটের অসংখ্য যাত্রীরা। তমলুক মহকুমায় ২০-২৫টি রুটে প্রতিদিন একশোর বেশি ট্রেকার চলাচল করে। আস্তমহকুমায় ও আস্তরুটের মধ্যে যাতায়াতের অন্যতম মাধ্যম হল ট্রেকার। প্রতিদিনই দেখা যায় ট্রেকারগুলিতে যাত্রীরা হানে, ট্রেকারের পেছনে, পাশে বাসুদের মত কুলে কুলে যাত্রায়াত করছেন। প্রায় প্রতিটি ট্রেকার তাদের ক্ষমতার তুলনায় অতিরিক্ত যাত্রী নিয়ে যাত্রায়াত করছে। এর ফলে প্রতিদিন বাড়ছে দুর্ঘটনা। তমলুক মহকুমার বিভিন্ন রুটে প্রায় ২০-২৫টি ট্রেকার রুট রয়েছে। এই রুটগুলিতে প্রতিদিন একশোর বেশি ট্রেকার যাত্রায়াত করে। মেচেদা-কোলাঘাট, মেচেদা-উপিয়া, মেচেদা-ভোগপুর, কোলাঘাট-বন্দা, পাঁশকুড়া-বাইপিড়া, পাঁশকুড়া-বাইপিরি, তমলুক-ঠেকুয়া, তমলুক-বারোহা। একমুখ রুটে প্রতিদিন হাজার হাজার নিত্যযাত্রীরা ঝুঁকিপূর্ণ যাত্রায়াত করছে। ট্রেকার চালকেরা যাত্রীদের ভোগ্যনালা না করে কিছু বেশি পরসে



উপার্জনের লক্ষ্যে ঝুঁকিপূর্ণ যাত্রায়াত করছে। পূর্ব মেদিনীপুর জেলা পরিবহন ইউনিয়নের নেতা সুকুমার বোরা বলেন, পূর্ব মেদিনীপুর তৃণমূল কংগ্রেস পরিষদে ইউনিয়নের পক্ষ থেকে প্রত্যেক মাফিক ও জুটাইবাদের মাঝাতিরিষ্ক যাত্রী নিতে বাধ্য করা হয়েছে। তবুও কোথাও কোথাও দেখা যাচ্ছে কিছু অসাড় রুটের চালকেরা মাঝাতিরিষ্ক যাত্রী নিয়ে যাত্রায়াত করছে। এটাকে কিভাবে সম্পূর্ণরূপে বন্ধ

সাধারণ মানুষ সচেতন না হলে এই অব্যবস্থার কোন পরিবর্তন হবে না। মেচেদা রুটেই এক ট্রেকার চালক নিত্যই মাইতি বলেন, যাত্রীদের নিয়ে করা সড়কে তারা একটি আগে যাওয়ার উদ্দেশ্যে পরের ট্রেকারের জন্য অপেক্ষা না করে ট্রেকারের ছাদে উঠে পড়ে। এরফলে কোন দুর্ঘটনা ঘটলে ট্রেকারের মালিককেই দুর্ঘটনাগ্রস্ত যাত্রীর চিকিৎসার ব্যয় পুরোপুরি নিতে হয়। পূর্ব মেদিনীপুর জেলা এস.ইউ.সি.আই নেতা নারায়ণ নায়েক বলেন, এই ঝুঁকিপূর্ণ পরিবহণ ব্যবস্থার বিরুদ্ধে এস.ইউ.সি.আই বহুদিন ধরে আন্দোলন চালিয়ে যাচ্ছে। কিন্তু এই ব্যবস্থার কোনরূপ পরিবর্তন হয়নি। এই ব্যবস্থার পরিবর্তন না হলে জেলা এস.ইউ.সি.আইয়ের পক্ষ থেকে বৃহত্তর আন্দোলন করা হবে। এই ঝুঁকিপূর্ণ ট্রেকার পরিবহনের ঘটনা আমার ও গোচরে এসেছে। এরফলে দুর্ঘটনা বাড়ছে। এই ব্যবস্থা বন্ধ করার জন্য পুলিশ ও পরিবহন দপ্তরকে আরো সক্রিয় হতে হবে। পূর্ব মেদিনীপুর জেলা নিরাপত্তা জেলা সি.আই নেতা নিরঞ্জন সিংহি বলেন, ট্রেকার পরিবহন এই অব্যবস্থাকে বন্ধ করার জন্য সরকার তথা পরিবহন দপ্তরকে আরো কড়া ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে। তবে পুলিশ প্রশাসন সেই ব্যবস্থা গ্রহণ করুক না কেন

GOVT. HIGHER SECONDARY SCHOOL

PERIAR UNIVERSITY
DISTANCE COURSE
**B.A./M.A.
B.Sc./M.Sc.**

ALL SUBJECTS INCLUDING
AGRICULTURE & BLENDED MODE
S.A. & B.M. EXAM. ACCEPTED
BY WEST BENGAL GOVT.

ASHA

MITHAL UNIVERSITY (GOVT)
ONE SITTING EXAM.
ENG. HST.
M.A./M.Sc./M.B.A./M.F.A.
M.B.B.A./M.B.A./M.F.A./M.C.A.
M.B.A./M.B.A./M.F.A./M.C.A.
M.B.A./M.B.A./M.F.A./M.C.A.

ASHA